

重要電報

●北方情勢極為複雜。京滬報載黃郛、何應欽、派人向馮調停。馮之所謂抗倭主張遂歸和緩等事。非盡實情。內變醞釀將必爆發。黃、何、無法應付。祇利用民眾苟安心理。得過一時過二時。勸馮解散所謂國民抗日會。及勸馮離張家口。進攻。

●東北義勇軍領袖王德林於昨十三日由廣州到港。不日乘輪北上。

●第十九路軍北上抗倭部隊。得蔡廷楷命令。由湖南回福建。昨已過韶關。

●中國又借英金一千萬磅
▲仲計美金八十二兆元
上海十三日電。是日據中國銀行宣稱。彼等已得有消息。謂寧財政部長宋子文頃在倫敦已與英國財團訂立契約。該財團九百萬元。由本月十三日起。中國內紡績公司皆實行

查宋氏日前在美已與美國財政建設局簽訂

對東北軍。其在前線未撤退者。絕不援助。復開來黃徐劉等師。分別以監視。如日出發北上之十九路抗倭軍。其於蔣介石臥榻之旁。不知其容此鼾睡否耳。然則抗倭大業。安能望蔣介石之實行哉。不難望其實行。且將逆施而倒行之。蓋歷歷如見矣。故蔣介石謂匪未動清。絕對不能抗匪。人。以為如何。

則又調往勤匪。假匪共手以消滅之。是東北軍解決。亦不在遠矣。獨有英風勃勃。余則謂蒋未打倒。絕對不能抗匪。質諸國人。以為如何。

本館特電

今晨接駐上海訪員來電

●**馮玉祥準備赴俄說**

北京十二日電。頃據太原訊稱。閩錫山曾

為購買美產棉麥者云。

●**華生十六名被撥回國**

●**華生十六名被**